Nemes Tihamér NITV 2021 Alkalmazas kategoria Masodik fordulo 9-10. osztalyosok

Kérjik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigortan az
alabbi utmutaté szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak tovabb! Vagyis ha egy
részmegoldasra pl. 1 pontot javaslunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adhat6. (Az Gtmutatotdl eltérd
megoldasok is lehetnek jok.) A file-név kiegésziték szoftverfiigebk lehetnek, az adott szoftverben alap-
értelmezettet kell hasznalni!

Alapbedllitasok: ahol a feladat sz6vege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margok egységesen 2,5
cm-esek, a betiméret 12 pontos, a betttipus Garamond.

1. feladat: Olaszorszag! (65 pont)
Készitsd el az Olaszorszagrol szolé dokumentumot (Olaszorszag.docx) a mintanak megfelelGen!

A megfelel6 helyeken a kék, illetve a narancssarga szin valamilyen arnyalatat hasznald! A narancssarga
szint csak kit6lt6szinként hasznaltuk.

Ertékelés:

A. A cim legnagyobb betiméretd; félkovér; jo alsé térkozzel; hattere narancssarga; fekete vastag sze-
gély; csak jobb oldalon 1+1+1+1+1+1 pont

B. Az elsé szintd cimsor kévetkez6 betiméretd; félkovér; jo térkodza (elStte legalabb akkora, mint uta-
na) 1+1+1 pont

C. A masodik szintd cimsor kovetkezé betlimérett; félkovér; kék; jo térkoza (elétte nagyobb, mint
utina) 1+1+1+1 pont

D. A normal széveg kévetkezd betliméretd; sorkizart; 16 térkozl; elvalasztassal 1+1+1+1 pont

E. Az elsé oldalon nincs él6fej (de a tobbin van); az él6fejben van vizszintes vonal; vastag és kék; viz-
szintesen kézépen; van négyzet (szabalyos); narancssarga kitoltést és korvonal nélkili; vizszintesen
kézépen; a vonal és a négyzet egymashoz képest fiigeblegesen kézépen és a négyzet van el6rébb

1+1+1+1+1+1+1+1 pont

F. Az els6 oldalon nincs €él6lab (de a t6bbin van); az él6labban van cim és oldalszam; van fliggbleges
vonal kozottik; vastag és kék; a cim és az oldalszam jo tavolsagra és egyenld tavolsagra van a vonal-
tol; a vonal az oldalon vizszintesen kozépen van 1+1+1+1+1+1 pont

G. A masodik és a harmadik oldalon van felsorolas; nincsen bal oldali behtzas és j6 a fligeé behuzas; a
felsorolasjel treff; a felsorolasjel kék; a régidk olasz elnevezései doltek; fekete teli korok a * karakte-
rek helyén (nem déltek; * karakterek nincsenek) 1+1+1+1+1+1 pont

H. A harmadik oldalon van tablazat j6 szerkezettel (7X11) és tartalommal; j6 a cellatavolsag; a tablazat
szélessége megegyezik a szedéstukor méretével; az utolsé 6t oszlop szélessége egyforma (£0,01 cm);
a fejlécben az utolsé 6t cella fekete hatterd; a paros sorszamu sorokban a celldk narancssarga hatte-
riek; a fejlécben az évszamok félkovérek és fehérek; az elsé oszlopban a sorszamok félkévérek; a
masodik oszlopban a szoveg balra, a tobbiben jobbra zart; a tablazatnak van szegélye (de a cellaknak
nincsen) 1+1+1+1+1+1+1+1+1+1 pont

1. A tablazat alairasa dolt; kozépre zart 1+1 pont

J. A negyedik oldalon van kép; j6 helyen (legalabb harom bekezdés 6sszes sora mellett, és a jobb olda-
li margéhoz igazitva); szoros korbefuttatast; csak balra futja kérbe a széveg 1+1+1+1 pont

K. A negyedik oldalon van elsé szintl felsorolas; felsorolasjele jo; formazasa jo; félkovér kiemelések
jok 1+1+1+1 pont

L. A negyedik oldalon van masodik szintl felsorolas; bal oldali behtzasa megegyezik az elsé szint fig-
g6 behutzasaval; j6 a fliggd behuzasa (ugyanakkora, mint az elsé szinten); a felsorolasjel fekete pikk
1+1+1+1 pont

M. A 4 oldal a mintanak megfelel§ 4X1 pont

! https://hu.wikipedia.org/wiki/Olaszorsz%C3%Alg; https:/ /pixabay.com
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2. feladat: Colosseum? (65 pont)

Készitsd el a Colosseumot bemutaté dokumentumot (Colosseum.docx) a mintanak megfelel6en!

A margok mind a négy iranyban 1 cm-esek legyenek! A fejlécen kiviil csak 14 pt-os betiméretet hasz-
nalj! Kitolt6szinként, a megfelel6 helyeken, a vilagoszold szin valamilyen arnyalatat hasznald!

Ertékelés:
A. A margok 1 cm-esek; a fejlécen kiviil a betiméret egységesen 14 pt 1+1 pont
B. Az él6fejben a ,,127-es szam legnagyobb méretl; félkovér; keretben van; a kereten belil vizszinte-
sen és fuggdblegesen kozépen; a keret a bal oldali margdhoz van igazitva 1+1+1+1+1 pont
C. Az éléfejben van oldalszam; legnagyobb betGméretd (a ,,127-es szammal egyezd); félkovér; keretben
van; a kereten belul vizszintesen és fliggblegesen kozépen; a keret a jobb oldali margéhoz van iga-
zitva; szélessége megegyezik a ,,127-es szam keretével és azzal egy vizszintes siavban van
1+1+1+1+1+1+1 pont
D. Az ,érdekesség a Colosseumrol” szoveg kovetkezd betiméretd; félkovér; kiskapitalis; két sorban
balra zarva; a két sor kozott van vizszintes szakasz; a szakasz a két keret megfelel6 oldalfelez6pont-
jat koti 6ssze 1+1+1+1+1+1 pont
E. Az els6 oldal fels6 felén van egy kétoszlopos és kétsoros (cellatavolsag nélkili) tablazat; szélessége
megegyezik a szedéstiikorrel és a két oszlop egyforma széles; cellamargoja az alapértelmezettnél na-
gyobb és mind a négy iranyban egyenld 1+1+1 pont
F. A bevezet6 bekezdés félkovér; j6 cellaban van; amelynek kitoltése vilagoszold (és szegélye nincsen)
1+1+1 pont
G. Az idézet ddlt; j6 cellaban van; j6 alakzatban van; az alakzat fekete kérvonala; vilagoszold kit6ltés;
az idézet az alakzatban vizszintesen kézépre zart; az alakzat a cellan belil mindkét iranyban kézépen
van 1+1+1+1+1+1+1 pont
H. Az elsé oldalon van kép; j6 (6sszevont) cellaban van; amelynek kitoltése vilagoszold (és szegélye
nincsen); a kép szélessége megegyezik a cellanak a cellamargén belili szélességével  1+1+1+1 pont
I. Az els6 oldalon van hat elembdl allé szamozas; 6 behuzassal; két egyforma széles oszlopban; a be-

K.

kezdések kozott térkozzel 1+1+1+1 pont

A masodik oldalon van egy kétoszlopos és kétsoros (cellatavolsag nélkili) tablazat; szélessége meg-
egyezik a szedéstiikorrel és a két oszlop egyforma széles; cellamargdja az alapértelmezettnél na-
gyobb, és mind a négy iranyban egyenld (¢és az elsé oldalon 1évével egyezd) 1+1+1 pont

A masodik oldalon van szamozas 7.-t61 12.-ig; j6 cellakban vannak, amelyek kit6ltése vilagoszold (és
szegélytk nincsen); a bekezdések kozott térkozzel (az elsé oldalon 1évovel egyezd); a szamozasnak

nincsen bal oldali behuzasa és j6 a fiigg6 behizasa 1+1+1+1 pont
A masodik oldalon van elsé kép; j6 cellaban; mindkét iranyban kozépen 1+1+1 pont

A masodik oldalon van masodik kép; j6 cellaban j6 helyen; a kép szélessége megegyezik a cellanak a
cellamargdn belili szélességével 1+1+1 pont

A, Nyitvatartas” cimu szovegrész j6 celldban van; a cim félkovér; kiskapitalis; j6 alakzatban van; az
alakzat fekete korvonald és vilagoszold kitoltést; a cim az alakzatban mindkét iranyban kozépen
van; az alakzat vizszintesen kozépre igazitott 1+1+1+1+1+1+1 pont

. A ,Nyitvatartas” cIml szOvegrészben a térkozok jok; az elsé bekezdés dolt; a ,,Nyitva tart:” és a

wZarva tart” félkovér; a nyitvatartas idépontjai és a zarvatartas napjai jobbra vannak igazitva
1+1+1+1 pont

2 https:/ /netkoffer.hu/colosseum-roma/; https:/ /hu.wikipedia.org/wiki/Colosseum
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3. feladat: Hires olaszok (140 pont)

Készitsd el a mellékelt sz6vegfajl® alapjan az olaszok munkafiizetet a kdvetkez6 elvarasoknak megfele-
16en!

Ha a feladat sz6vege mast nem emlit, a megoldasodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha
barmelyik kiindulasi adat megvaltozna, akkor az eredmények is automatikusan kovessék ezeket a valto-
zasokat! Ha a feladat egy szamitast egy tartomany 6sszes cellajara elvar, akkor csak a masolhat6 (tehat a
tartomany egy cellajaban megadott, és az Gsszes tobbi cellara lemasolt) képletért kaphatod meg a maxi-
malis pontszamot!

Néhany feladatnal (ezt a megfelel6 feladatoknal jelezziik) a megoldasod tobbet ér, ha kevesebb segéd-
cellat hasznalsz, de a szikséges kritériumtartomany (szrétartomany) felvétele nem jar pontveszteség-
gel. Sziikség esetén segédcellakat, segédoszlopokat az L oszloptdl kezdédden vehetsz fel. Amennyiben
egy muveletet csak az adatok egy logikailag elkiilonithet6 részére kell elvégezni, akkor ezek azonositasa-
hoz nem hasznalhatod fel, hogy ezek az adatok aktualisan a tablazat mely celldiban helyezkednek el (a
megoldasnak tehat példaul egy — korrekt — rendezést kovetSen is helyes eredményt kell adnia).

A formatumot mindentitt a minta alapjan allitsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a késébbi, szamitasi fel-
adatok megoldhatésaga fiigghet attél, hogy megfelelen allitod-e be az egyes cellakat! A mintak nem
(feltétlentl) a helyes eredmények felhasznalasaval késziltek, de altalanosan jellemz8, hogy az oszlopok
mindenttt a szikséges szélességliek, a rovatfej (fejléc) félkévér, sziikség esetén tobb soros, tartalma a
cella kozepére igazodik, és gorgetéskor is latszik. Az egyedi formazasi elvarasok mindig az adott részfel-
adatban szerepelnek.

A. Hozd létre az olaszok munkafiizetet és abban az adatok munkalapot! A hianyzé adatokat a
tablazatkezel6 eszkozeivel kell majd meghataroznod az ismert adatokbodl a késébbi részfeladatok
megoldasakor!

A munkalap elsé sora gorgetéskor is legyen mindig lathato!

B. Hatarozd meg minden személy esetén a sziiletésének, illetve halalanak évét az E és F oszlopok-
ban! Minden adat esetén igaz, hogy az évszamok a név mogott zardjelben, kotdjellel elvalasztva
szerepelnek, a személyek neve pedig nem tartalmazhat zaréjelet. Ha valamelyik évszam helyén
.?" szerepel, akkor az adott informacié nem ismert, ha pedig nincs halalozasi évszam (és ,,2”
se a helyén), akkor az illet6 még él. Ha az évszam el6tt ,kb.” szerepel, akkor az becsiilt, pon-
tatlan adat. A megoldasodban gondoskodj arrél, hogy a konkrét évszamok szamként hasznalha-
toak legyenek!

(Ha nem tudod megoldani a feladatot, akkor t6ltsd fel az E és F oszlopokat 1050 és 2020 k6z6t-
ti tetsz6leges szamokkall Néhany helyre irj kérdGjelet az évszam helyett, néhany évszam el6tt je-
lenitsd meg, hogy , kb.”, néhany személynél pedig ne adj meg halalozasi évet!)

C. A G oszlopban hatarozd meg, hogy hany évet éltek az egyes személyek! Ha valamelyik évszam
helyén ,,?” szerepel vagy az évszamot ,kb.” el6zi meg, akkor a ,nem ismert” széveget jele-
nitsd meg eredményként, ha pedig az illeté még él, akkor ,eddig x” jelenjen meg a cellaban,
ahol az x az eddigi éveinek szamat jeloli! Ennek az x értéknek akkor is jonak kell lennie, ha egy
késébbi évben, példaul 2022-ben nyitjuk meg a tablazatot. A megoldas soran feltételezhetd,
hogy idészamitas el6tti adatok nem szerepelnek a tablazatban.

. A még él6 személyeknél az eredeti adatok automatikusan zold betiszinnel jelenjenek meg!

@O

Legyen automatikusan sarga hattérszine az olyan személyek adatsorainak, akik csak egy évszaza-
don belil élték le az életiiket! (Példaul a XV. szazad 1401-t6l 1500-ig tart.) A még él6 személyek

3 Forrasok: https://hu.wikipedia.ore/wiki/Olasz zeneszetrz%C5%91k 1ist%C3%Alia és
https://hu.wikipedia.oreg/wiki/Olasz %C3%A9p%C3%ADt%C3%A9szek 1ist%C3%Alja és
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adatai, illetve a hianyz6 évszamot vagy kortilbelili évadatot tartalmazé sorok ne kertiljenek for-
mazasral (A feladat megoldasaért tobb pont jar, ha a korabbi feladatok soran létrehozott oszlo-
pokon felil nem hasznalsz segédcellat.)

F. A tablazat mellett a mintanak megfelel6 helyen és formaban valaszolj az alabbi kérdésekre! (A

feladatok megoldasaért tobb pont jar, ha a korabbi feladatok soran létrehozott oszlopokon felil
nem hasznalsz segédcellat.)

e Mi a neve annak a személynek, aki leghosszabb ideig élt a tablazatban szereplé adatok
szerint? Ha tébb egyforma van, akkor a ,tdbb van” szoveg jelenjen meg eredmény-
ként! (A kérddjellel jelolt és kortlbeltli adatokat, illetve a még él6 személyeket nem kell
figyelembe venned.)

e Hany olyan személy adatai szerepelnek a tablazatban, akiknél a sziiletési és a halalozasi
hely is ismert és a ketté megegyezik?

e Hany kilonb6z6 foglalkozas szerepel a tablazatban? A megoldasodnak akkor is jo
eredményt kell adnia, ha késébb valamelyik személy foglalkozasa moédositasra keril, és

igy 4j foglalkozas jelenik meg az adatok kozott.

Ertékelés:
A. 8 pont
Van olaszok munkafiizet, és abban adatok munkalap, 1 pont
A munkalapon szerepelnek a megadott oszlopok (a forrastajl 4 oszlopa). 1 pont
Az elsé sort rogzitette, gorgetéskor is latszik, 1 pont
hattérszine a minta szerinti, a cellak tartalma kozépre igazitott és félkovér. 1 pont
A munkalapon legalabb 5 adatsor megjelenik j6 oszloponkénti tagolassal, 1 pont
minden adat (864 adatsor) megjelenik j6 tagolassal. 1 pont
Az oszlopszélesség mindeniitt rendben, 1 pont
van szegélyezés a teljes tartomanyban. 1 pont
B1. (E oszlop) 9 pont
Az E oszlopban legalabb egy adatsor esetén jol meghatarozta a sziiletési évet,
vagyis a szOveg nyitd zarojel és a széveg barmely kotdjele kozotti részét, 3 pont
sem a nyit6 zardjel, sem a szam utani kétdjel nem jelenik meg az eredményben, 1 pont
a képlet akkor is j6 eredményt ad, ha
az évszam nem négyjegyd, 1 pont
az évszam helyén ,,?” szerepel, 1 pont
az évszam el6tt , kb.” is van (meg kell jelennie ennek is az eredményben) 1 pont
a névben koétdjel is van. 2 pont
B2. (E oszlop) 8 pont
Konkrét évszam esetén az eredmény szam. 2 pont
Korilbelili adat, illetve ,,?” esetén az eredmény széveg (nincs szamma alakitas
miatti hibaérték). 3 pont
A képlet lefelé hiba nélktl masolhato, 1 pont
az eredmény minden adatsor esetén jo. 2 pont
B3. (F oszlop) 10 pont
Az F oszlopban legalabb egy adatsor esetén meghatarozta a haldlozas évét vagy a
szoveg barmelyik kotbjele és zard zardjel kozotti részét, 3 pont
sem a kotdjel, sem a zar6 zardjel nem jelenik meg az eredményben, 1 pont
a képlet akkor is j6 eredményt ad, ha
az évszam nem négyjegyd, 1 pont
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az évszam helyén ,, 2" szerepel, 1 pont
az évszam helyén nincs semmi (mert az illet6 ¢él) 1 pont
az évszam el6tt , kb.” is van (meg kell jelennie ennek is az eredményben) 1 pont
a névben koétbjel is van. 2 pont
B4. (F oszlop) 10 pont
Konkrét évszam esetén az eredmény szam. 2 pont
Korilbelili adat, illetve ,,?” esetén az eredmény széveg (nincs szamma alakitas
miatti hibaérték). 3 pont
Ha nincs halalozasi év, akkor az eredmény tres cella. 2 pont
A képlet lefelé hiba nélkiil masolhato, 1 pont
az eredmény minden adatsor esetén jo. 2 pont
C1. 6 pont
A G oszlop legalabb egy celldjaban a halalozasi és a sziletési év kilonbségét sza-
molja. 1 pont
Ha a sziletési/haldlozasi év helyén , 2" szerepel, akkor a ,nem ismert” szbveg
jelenik meg eredményként, 1+1 pont
ha valamelyik évszam el6tt , kb.” szerepel, akkor a ,nem ismert” széveg jelenik
meg, 1+1 pont
a ,nem ismert” széveg mind a 4 sziikséges esetben megjelenik. 1 pont
C2. 10 pont
Ha nincs halalozasi év, de a sztiletés éve ismert, akkor megjelenik az ,eddig”
szoveg 1 pont
és hozzaflzve a szlletési év és 2021 kozott eltelt évek szama, 1 pont
a 2021 helyén mindig az aktualis év szerepel (pl.: EV (MA ()) ). 2 pont
Ha nincs haldlozasi év, de a szliletés éve nem ismert, akkor a ,nem ismert” szo-
veg jelenik meg. 2 pont
Legalabb egy adatsornal az eredmény barmilyen adatok esetén helyes. 2 pont
a képlet lefelé masolhato, 1 pont
a tartomany 6sszes cellajaban helyes érték jelenik meg. 1 pont
D. 7 pont
Legalabb egy adatsor esetén helyesen vizsgalja, hogy a halalozas évére vonatkozo
cella tres-e, 1 pont
ha tires, akkor feltételesen formazza az adott adatsor valamelyik cellajat, 1 pont
a feltételes formazas az A és B oszlopokra vonatkozik, 1 pont
a feltételes formazas legalabb egy adatsor esetén teljesen jo. 1 pont
A formazas feltétele minden adatsorra j6 és 1 pont
az A és B oszlopok cellai formazasra kertltek, de mas nem. 1 pont
A beallitott formatum j6 (z6ld betlszin). 1 pont
El. 11 pont
A sziletés vagy a haldlozas évszazadat (vagy annak pl. 100-szorosat) legalabb egy
adatsor esetén jol meghatarozza 01 és 99 kozotti végz6dést évszam esetén, 2 pont
az évszazadot (vagy annak pl. 100-szorosat) 00-ra végz6ds évszam esetén jol hata-
rozza meg, 2 pont
a szazad barmilyen végz6dés esetén jo. 1 pont
Az évszazad meghatarozasat a masik évszam esetén is elkészitette, az a 00 vagy a
01 és 99 kozotti végzbdések esetén jo, 1 pont
barmilyen végzdés esetén jo. 1 pont
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E2.

F1.

2.

F3.

4.

F5.

A két érték egyenlSségét vizsgalja,

egyenl6ségiik esetén az adatsor valamely cellajat feltételesen formazza,
a teljes adatsor formazasra kertl,

a feltételes formazas formatuma j6 (sarga hattérszin).

Az adatsor nem keriil formazasra, ha

valamelyik évszam helyén , 2" szerepel,

valamelyiknél , kb.” jelenik meg,

a személy még €l (nincs halalozasi év),

ezek barmelyike fennall.
A feltételes formazas minden szitkséges adatsor és csak azok esetén torténik meg.
A feladat megoldasahoz nem hasznalt segédcellat (az E és F oszlopon feldl).

(2. sor)

Helyesen hatarozta meg, hogy a mennyi a leélt évek maximuma,

meghatarozza a leghosszabb ideig €16 személy sorat,

a sor szama alapjan helyesen hatirozza meg a hozza tartozé nevet tartalmazé cel-
lat.

(A fenti 2-2 pont megadhat6 akkor is, ha a maximumként meghatarozott szam
nem jo, de azzal jol dolgozott.)

Ha egy maximum van, akkor a meghatarozott név (akar évszamokkal egyiitt) he-
lyes.

(2. sor)

Meghatarozta, hogy hanyszor szerepel a maximalis (vagy altala maximalisként
hasznalt) érték az évek szamara vonatkozoan,

ha egynél tobbszor, akkor a ,tébb van” szoveg,

egyébként pedig valamilyen mas érték jelenik meg.

Az eredmény (akar évszamokkal) a maximum el6forduldsainak szamatol figgetle-
ntl helyes.

(2. sor)

A meghatarozott nevet és évszamokat tartalmazé szovegben megkereste a nyitd
zardjel helyét,

a szOveg nyito zarojelig tartd részét adta meg,

a név végén nem szerepel sem szokoz, sem a nyit6 zardjel.

A megoldas ezzel egyiitt is teljes egészében jo.

A megoldashoz soronként legfeljebb egy segédcellat hasznalt,

nem hasznalt segédcellat.

(3. sor)

Meghatarozta, hogy hany olyan adatsor van, ahol a sztletési és a haldlozasi hely
megegyezik,

meghatarozta, hogy hany olyan adatsor van, ahol a sziletési és a haldlozasi helynél
is 2" szerepel,

a két érték kilonbségét adta eredményiil.

Mindkét érték és a kilonbség is jo.

(3. sor)
A megoldashoz soronként legfeljebb egy segédcellat hasznalt,
nem hasznalt segédcellat.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

10 pont

1+1 pont
1+1 pont
1 pont
1 pont
2 pont
2 pont

7 pont
1 pont
2 pont
2 pont

2 pont

6 pont

2 pont
1 pont
1 pont

2 pont

12 pont

2 pont
2 pont
1 pont
2 pont
2 pont
3 pont

8 pont
3 pont

2 pont
1 pont
2 pont

5 pont
2 pont
3 pont
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Fo6. (4. sor) 8 pont
Legalabb egy foglalkozas esetén helyesen hatiarozza meg, hogy az hanyszor szere-
pel, 2 pont
minden foglalkozas esetén helyesen hatiarozza meg, hogy hanyszor szerepel. 2 pont
minden foglalkozast csak egyszer szamol. 2 pont
A megoldas akkor is j6, ha valamely személy foglalkozasat olyanra moédositjuk,
ami korabban nem szerepelt a listaban. 2 pont
F7. (4. sor) 5 pont
A megoldashoz soronként legfeljebb egy segédcellat hasznal. 2 pont
A megoldashoz nem hasznal segédcellat. 3 pont

4. feladat: Romai latnivalok (30 pont)

Készits prezentaciét roma néven, a roma_minta.pdf allomany alapjan! Az ebben talalhat6 ,,Min-
ta” szOvegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentaciéban!

A prezentaci6é 16:9 oldalaranyu legyen! A bemutatéban hasznalj a mintahoz leginkabb hasonlité bettti-
pust, szineket, valamint prébald minél jobban megkézeliteni az elrendezéseket és aranyokat!

A szinkédok:

e A 2. dian az érdekességeket tartalmazé vilagoskék doboz hattérszine: RGB (52,101,170)

e A diak bal als6 sarkaban 1évé, a latvanyossagok nevét tartalmazé szovegdobozok hattérszine fe-
kete, 30%-os atlatszosaggal.

Minden diavaltasra allits be egy tetsz6leges attinést (ugyanaz is lehet minden esetben)!

Ertékelés:

Altalanos beallitasok (2 pont)

A. A prezentaci6 16:9 oldalaranyd, roma néven lett elmentve. 1 pont
(csak akkor adhatd meg, ha legaldbb két didt feltoltott a megfeleld tartalommal)

B. A diak kozott tetszéleges attinés van 1 pont
(csak akkor adhatd meg, ha legaldbb két didt feltoltott a megfeleld tartalommal)

1. dia (Cimdia) (6 pont)

C A bal als6 sarokban 1év6, a latvanyossagok nevét tartalmazo szévegdobozok 1 pont

hattérszine fekete, 30%-o0s atlatszosaggal,
a jobb alsé sarokban 1évé szévegdoboz hattere fekete

D. A két sz6vegdoboz magassaga egyforma, tetejitk egy vonalba esik; 1 pont
szélességuik egytttesen kitolti a dia szélességét

E. Mindkét szovegdobozban a széveg fuggdlegesen kozépre igazitott, fehér szind 1 pont

F. Bal oldali szovegdobozban a széveg talpas, csupa nagybetts, vizszintesen kozépre igazitott; 1 pont
jobb oldali szovegdobozban a széveg talp nélkili; balra igazitott

G. Elhelyezte a hattérben a megfelel6 képet, a teljes diat kitolti 1 pont
H. Elhelyezte a megfelel$ széveges tartalmakat a szovegdobozokban a dia aljan 1 pont
2. dia (Trevi kut) (13 pont)
I A bal als6 sarokban 1év6, a latvanyossagok nevét tartalmazé szévegdobozok 1 pont

hattérszine fekete, 30%0-os atlatszésaggal,
a jobb als6 sarokban 1évé szévegdoboz hattere fekete

. A két szovegdoboz magassiga egyforma, tetejiik egy vonalba esik; 1 pont
J g gassaga egy jik egy p
szélességuk egytttesen kitolti a dia szélességét
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K. Mindkét sz6vegdobozban a széveg fliggblegesen kozépre igazitott, fehér szint 1 pont
L. Bal oldali sz6vegdobozban a széveg talpas, csupa nagybetls, vizszintesen kozépre igazitott; 1 pont
jobb oldali szé6vegdobozban a széveg talp nélkili; balra igazitott
M. Elhelyezte a hattérben a megfelel6 képet, a teljes diat kitolti 1 pont
N. Elhelyezte a megfelel széveges tartalmakat a szovegdobozokban a dia aljan 1 pont
O. Az érdekességek szovegdoboz hattere a megadott vilagoskék szin (RGB (52,101,170)); 1 pont
P A szévegdoboz fehér szegélyd, lekerekitett sarkokkal 1 pont
Q. Az érdekességek szovegdoboz szoveges tartalma megfelel6, formazasa a mintanak megfelelé 1 pont
R. Elhelyezte az érdekességek szévegdoboz aljan a pénzérméket 1 pont
S. Elhelyezte a lany képét; a fehér szint atlatszova tette 1+1 pont
T. Alany valla részben takarja a szévegdobozt, és a fekete szovegdoboz alatt van 1 pont
3. dia (Colosseum) (9 pont)
U A bal alsé sarokban 1év6, a latvanyossagok nevét tartalmazé szévegdobozok 1 pont
hattérszine fekete, 30%-o0s atlatszosaggal,
a jobb alsé sarokban 1év6 szévegdoboz hattere fekete
V. A két szovegdoboz magassaga egyforma, tetejitk egy vonalba esik; 1 pont
szélességlik egytittesen kitolti a dia szélességét
W. Mindkét szévegdobozban a szoveg fliggblegesen kozépre igazitott, fehér szind 1 pont
X. Bal oldali szévegdobozban a szoveg talpas, csupa nagybetts, vizszintesen kézépre igazitott; 1 pont
jobb oldali szovegdobozban a széveg talp nélkili; balra igazitott
Y. Elhelyezte a hattérben a képet, a teljes diat kitolti 1 pont
Z. Elhelyezte a gladiator képét, a fekete szévegdoboz takarja 1 pont
AA. Elhelyezte a megfelel6 szoveges tartalmakat a szévegdobozokban a dia aljan 1 pont
AB. A gladiator melletti sz6vegdoboz lekerekitett, fehér szegélyt; 1 pont
atlatszo a hattere (a fekete beallitas is elfogadhato)
AC. A gladiator melletti szovegdoboz megfelel6 tartalommal feltoltott, a szoveg fehér szind 1 pont
Elérhet6 6sszpontszam: 300 pont Bekiildési hatar: 150 pont
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